



PAKISTAN OXYGEN LIMITED
(formerly Linde Pakistan Limited)

اطلاع برائے سالانہ اجلاس عام

بذریعہ پڑا مطلع کیا جاتا ہے کہ پاکستان آکسیجن لمیٹڈ (سابقہ لینڈ سے پاکستان لمیٹڈ) کا انہترواں (۶۹واں) سالانہ اجلاس عام بتاریخ ۳۶ اپریل ۲۰۱۸ء بروز جمعرات، بوقت ساڑھے نو بجے صبح کھنٹی کے رجسٹرڈ آفس، بمقام ویسٹ وارف، ڈاکٹار ڈروڈ، کراچی میں منعقد ہوگا، جس میں درج ذیل کارروائی عمل میں لائی جائے گی:

- ۱۔ ۳۱ دسمبر ۲۰۱۷ء کو کھنٹی کے قلم ہونے والے سال کی فرحسابات اور اس پر ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹس کی وصولی اور ان پر غور۔
- ۲۔ کھنٹی کے ڈائریکٹرز کی سفارش کے مطابق ۳۱ دسمبر ۲۰۱۷ء کو قلم ہونے والے سال کیلئے ۱۰ روپے کے ہر عام حصص پر پانچ روپے بچاؤ پیسے کے حتمی منافع کی ادا ہنگی پر غور اور اگر مناسب سمجھا گیا تو اس کی منظوری دینا، جو ان حصص یافتگان کو ادا کئے جائیں گے جن کے نام ۱۹ اپریل ۲۰۱۸ء کو کاروباری اوقات کے خاتمے تک حصص یافتگان کے رجسٹر میں درج ہوں گے۔
- ۳۔ کھنٹی کے آڈیٹرز کا تقرار اور ان کے معاوضے کا تعین۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے آڈٹ کھنٹی کی تجویز کی بنیاد پر میسرز ڈی ادا ابراہیم اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو سیکورڈ ہونے والے آڈیٹرز میسرز کے پی ایم بی سی ہیر ہادی اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، جنہوں نے دوبارہ منتخب ہونے کی پیشکش کی تھی، کی جگہ مقرر کرنے کی سفارش کی ہے۔

بجگم ہیرو
منظر اقبال
کھنٹی سیکریٹری

کراچی، ۲۷ فروری، ۲۰۱۸ء

نوٹس:

- ۱۔ کھنٹی ممبران کیلئے پاکستان انسٹیکسٹ کے پارکنگ ایریا بمقام پاکستان ریلوے نزد ڈاور سے ٹرانسپورٹ کی سہولت میسر ہوگی، جو ۲۶ اپریل ۲۰۱۸ء کو ٹھیک پونے نو بجے صبح روانہ ہوگی۔
- ۲۔ کھنٹی کے حصص کی منتقلی کاروبار ۱۲ اپریل ۲۰۱۸ء سے ۳۰ اپریل ۲۰۱۸ء (شمول دونوں دن) بند رہے گا۔
- ۳۔ سالانہ اجلاس عام میں شرکت، بولنے اور ووٹ کا استحقاق رکھنے والے کسی بھی ممبر کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ بیننگ میں شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کیلئے اپنی جگہ کسی کو میزبانی مقرر کر دے۔ جسے بیننگ میں بولنے اور ووٹ کے وہی اختیارات حاصل ہوں گے جو ایک ممبر کو حاصل ہیں۔ میزبانی کو مقرر ہونے کیلئے اطلاع نامہ کھنٹی کے رجسٹرڈ آفس میں اجلاس شروع ہونے سے کم از کم ۲۸ گھنٹے پہلے موصول ہونا چاہئے۔ میزبانی کو لازمی طور پر کھنٹی کا ممبر ہونا چاہئے، اسے اس صورت حال کے کوئی کارپوریٹیشن کھنٹی کی ممبر ہو اور وہ اپنے کسی انفریا کسی اور فرد کو میزبانی مقرر کر دے چاہے وہ کھنٹی کا ممبر نہ ہو۔
- ۴۔ ممبران سے درخواست ہے کہ وہ اپنے رجسٹرڈ پتے یا بینک مینڈٹ میں ہونے والی کسی تبدیلی سے فوری طور پر کھنٹی کے شیئرز رجسٹرار، بینٹنل ڈیپارٹمنٹ کھنٹی آف پاکستان لمیٹڈ، شیئرز رجسٹرار ڈیپارٹمنٹ، بی ڈی سی ہاؤس، B-99 بلاک B، سترگی مسلم کوارٹر پٹیو ہاؤسنگ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل، کراچی۔ 74400 کو مطلع کریں۔
- ۵۔ مزید برآں ہی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو ٹیکس ریٹیز اینڈ ایکسیس کھنٹی آف پاکستان کے جاری کردہ سرٹیفیکٹ 1 بتاریخ 26 جنوری 2000 میں درج رہنما ہدایات کی پیروی کرنا ہوگی۔ ان رہنما ہدایات کو حصص یافتگان کو بھیجے جانے والے نوٹس میں شامل کر دیا گیا ہے۔

کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) / انٹرنیشنل ٹیکس نمبر (NTN):

سیکیورٹیز اینڈ ایکسیس کھنٹی آف پاکستان کی ہدایت اور اس کے ایس آر او 2012 (1) 831 بحریہ 5 جولائی 2012 کے مطابق ڈیپارٹمنٹ کے اجراء کیلئے حصص یافتگان کے CNIC/NTN نمبر کا ہونا لازمی ہے، مگر موجودگی پر ایس ای سی پی کی مندرجہ بالا ہدایت کے تحت ڈیپارٹمنٹ کی ادا ہنگی روکی جاسکتی ہے۔ لہذا جن حصص یافتگان نے ابھی تک CNIC یا NTN فراہم نہیں کیا ہے انہیں دوبارہ مشورہ دیا جاتا ہے کہ اپنے CNIC/NTN (اگر پہلے نہیں جمع کر لیا ہے) کی کاپیاں بلا تاخیر ہمارے شیئرز رجسٹرار کو براہ راست بھیج دیں۔

ایلیٹریٹک طریقے سے منافع تقسیم کی ادا ہنگی (لازمی):

کمپیوٹرائزڈ 2017 کی دفعہ 242 کی دوسری شرطوں کے تحت لمیٹڈ کمپنیاں پابند ہیں کہ منافع تقسیم کے حقدار حصص یافتگان کا منافع صرف اس بینک اکاؤنٹ میں براہ راست جمع کر لیں جس کا تعین شیئرز ہولڈرز نے کیا ہے۔ اس طریقے کے مطابق حصص یافتگان کا منافع فوری طور پر ان کے منافع بینک اکاؤنٹ میں منتقل ہو سکتا ہے اور ڈاک کے ذریعے ترسیل میں ڈیپارٹمنٹ وارنٹ ہونے یا غلط پتے کی وجہ سے ترسیل ہونے کا اندیشہ نہیں رہے گا۔

لہذا کھنٹی کے حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ کھنٹی کے اعلان کردہ منافع تقسیم کی ایلیٹریٹک طریقے سے آپ کے مقرر کردہ بینک اکاؤنٹ میں ادا ہنگی کیلئے درج ذیل معلومات فراہم کریں:

بینک اکاؤنٹ کا نام	
اکاؤنٹ نمبر	
آئی بی این (IBAN) نمبر	
بینک کا نام	
برانچ کا نام اور پتہ	
شیئرز ہولڈرز کا موبائل نمبر	
شیئرز ہولڈرز کا ایلیٹریٹڈ ایس نمبر	
شیئرز ہولڈرز کا ای سی ایل	

اگر آپ کو کسی تبدیلی ہو تو شیئرز ہولڈرز کو کھنٹی کے شیئرز رجسٹرار کو اطلاع دینی ہوگی۔

